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№25 


Дано:


m1 =10 кг


m2 = 10 г = =0,01 кг


v2 = 500 м/с


хmax = 10 см =  = 0,1 м





Найти ω








Решение:


Выполняем чертеж с указанием положения тела, пули и пружины в 


начальный и конечный моменты движения.











В замкнутой системе тело – пуля – пружина, выполняются закон сохранения  импульса  и закон сохранения механической энергии, т.к. трение  отсутствует. 


1. Запишем закон сохранения импульса с учетом происходящих процессов:


                                 � EMBED Equation.3  ���


В проекции на ось Х получаем: � EMBED Equation.3  ���, 


откуда выражаем скорость, которую приобрело тело на пружине, после того как в него попала пуля:         � EMBED Equation.3  ���.


Подставляем числовые значения  � EMBED Equation.3  ��� м/с.


2. Запишем закон сохранения энергии с учетом происходящих процессов: попавшая в тело пуля, сообщает ему скорость  v = vmax  и соответственно кинетическую энергию. Тело приходит в движение, деформирует пружину, она сжимается на максимальное расстояние хmax, приобретая потенциальную энергию, и вся система приходит в колебательное движение:� EMBED Equation.3  ���


  � EMBED Equation.3  ���, преобразовываем выражение � EMBED Equation.3  ���.


3. Формула периода колебаний пружинного маятника   и подстановка параметров       � EMBED Equation.3  ���


4.Угловая частота колебаний рассчитывается


     по формуле � EMBED Equation.3  ���         Итоговая формула:  � EMBED Equation.3  ���. 


Проверим единицы измерения величин:  � EMBED Equation.3  ���


Подставляем числовые значения:  � EMBED Equation.3  ���.   Ответ:  ω= 5 рад/с.
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